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1.0 TexHU4Yeckue OaHHbIE MocTtaBnsAeTcA B KOMNNeKTe:

HanpspkeHne MUTaHUS. .. ..o oo oo e 230V AC WnudosansHas mawmHa FLAMENCO
MoTpebnsemMas MOLWHOCTb. . . . .o v v vt e e e 2200 W Kntou ¢ wecTurpaHHoii ronoskoi SW 5
YacToTa BpalleHns (XONOCTON XO4) .« v v v v v v ... 154 O6/MuH WHCTPYKLMA N0 SKCMMyaTaumu

Bec 6e3 aKCeCCYapPOB. .. . . oo vt 44 xr

YPpOBEHb 3BYKOBOMO OABMEHUS. . . . oo oot oe e e 56 ob(A)

YpOBEHb 3BYKOBOM MOLLHOCTU. . . . v v v v v vee e e s 67 nb(A)

BuBpaumnsa pyKOATKN . . . .o oo v <4,5 m/c?
Ouametpamcka....................ccivvvnn.... 400 MM

2.0 C€ [leknapauus cooTBETCTBMSA

Mbl 06bsBAsSieM NOA Haly eAMHOMNNYHYI0 OTBETCTBEHHOCTb, YTO
OaHHbIN NPOAYKT COOTBETCTBYET CMeAyoLWNM HOpMam Unm
HopMaTMBHbIM gokyMmeHTam: DIN EN 1037, EN ISO 12100, DIN EN
60204-1, DIN EN 60745-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2 B
COOTBETCTBMM C npuHuunamu MNMonoxexun: 2006/42/EG,
2004/108/EG, 2006/95/EG.

Ounn.-Unx. (Beicw.Mpod.Lllkona) Outep Xammens,
OTBeTCTBEHHbIN 32 AaHHOE 3asiBlIeHMEe U COCTaBlieHUe TEXHUYECKON AOKYMeHTaLuu:

(P. f/L/éi
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3.0 MHCTpyKumMA no TexHUKe 6e30nacHOCTy

Mpwu BbINONHEHUN NOObLIX paboT C MaLLWMHOM CHa4vana BblHbTE

BUIKY U3 PO3ETKN NUTAHUA. .
Mepep 3anyckom MalMHLI NPOBEpPLTE INEKTPUYHECKUN

Kabenb u po3eTky. OHM AOMXHbI ObITb B UCMPaBHOM
|/]CI'IOJ'Ib3yI7ITe TOJTbKO YNCTbIE, UCNpPpaBHblE MOHTaXHble ANCKU N COCTOSIHWM, U30MNAUMS He AOMKHA GbITe NoBpexaAeHa.

LLETKM, NpeAHa3HaYeHHble HENOCPEACTBEHHO ANsl JAHHOTO

BMAa paboT. MOHTaXHble AUCKM OOIKHBI UMETb POBHYHO
NMOBEPXHOCTb.

Vcnonb3yiiTe TONMbKO OpUrMHarnbHble MOHTaXHbIE ANCKU U

LWETKK. Micnonb3oBaHme Opyrnx KOMMIEKTYOLWUX MOXET
oTpuUaTenbHO cka3aTbesi Ha Bawen 6e3onacHocTn. OGcnyxmBaHue
OOIMKHO OCYLLECTBATLCS KBanMrLMpOBaHHbIM CEPBUIC-
nepcoHanom. Mcnomnb3ynte TOMNbKO OpUrMHasibHble 3an4acTu.
Monb3ynTeck TOMbKO NPUIOAHBIMY YACTALLMMUN CPEACTBAMMU.

I'Iospem,quMﬂ kabens gomkHbl ObiTb HEMEeANEHHO YCTpaHeHbl, 40
JanbHeunwero 3anycka MallunHbl. MHa4ye BO3HMKHET ONacHOCTb AJiS
XNU3HU N 300POBbA NMOJIb30BATENA OT yAapa TOKOM.

Cwm. MpunoxeHune "OBLWwme npaBuna TexHukn 6esonacHocTn .



MalUuMHY MOXHO UCMO/Ib30BaTb UCKNIOYUTENBHO
O B NpeAyCcMOTPeHHbIX Buaax pabor
O B TexHU4Yecku 6esonacHom, UCNPaBHOM
COCTOAHUMU.

K Mcnonb3oBaHMIO N0 Ha3HAYEHUIO OTHOCATCA
O cobntofeHne Bcex peKomeHAauuin us
MHCTPYKLMUM NO 3KCN/yaTaLmm u
0 MpoBeaeHMe HaA30PHO-KOHTPONbHbBIX PaboT n
obcnyuBaHus.

3.1 BBegeHue

[aHHasi MHCTPYKLMSA MO 3KCnyaTaumMm NOMOXET BaM Ny4dLUe U3y4mTb U1
ncnonb3oBaTh WindgosansHyo MawmHy FLAMENCO. Bel Hangéte 3gech
Heobxogumyto nHdopMaLmio, KoTopasi No3BonMT Bam CBOEBpPEMEHHO
3aMeTUTb ONacHOCTb U n3bexaTb e€. bnarogaps MHCTPYKUUK Bbl He TONbKO
MoBbICMTE YPOBEHbL COBCTBEHHOM 6€30MacHOCTU, HO U U3bexnte 3aTpaT Ha
PEMOHT, 1 YBENNUYUTE CPOK 3KCMnyaTauun Bawen mawwmHsbl.

Bce nonb3oBatenu o6s3aTenbHO AOMKHbLI NpoYecTb 3Ty MHCTpyKuuio, npexae
YyeM NpuUcTynaTb Kk paboTe ¢ MalLMHOWK. EE Takke A0MKHbI NPOYECTb U NMOHATL
Te, KTo GyaeT o6enykrBaTb Y PEMOHTMPOBATEL MaLLMHY.

3.2 OnacHocTb Npu paboTe ¢ MaLWMHON

LWnudoeanbHas mawmHa FLAMENCO paspaboTtaHa no HOBENLINM
TEXHUYECKUM CTaHAapTaM U NPU3HaHHbIM TEXHUYECKUM NpaBunam. Ho npu
€€ NPUMEeHeHNN MOXeT BCE e BO3HUKHYTb OMACHOCTb KakK ANs XU3HU U
3[,0pOBbsI NIOAEN, TaK U ANS LENOCTHOCTU NMYLLIECTBA.

Heo6xoamMmo HemMeaOrneHHO YyCTPaHATb NOBPEXKAEeHUS B MaLLUHE, MOCKOMbKY OHU
MOryT CKasaTbCs Ha ypoBHe 6€30MacHOCTM €€ UCMONb30BaHWS.

3.3 MpumeHeHMe No Ha3HaYeHuo

LLnngoBanbHas mawmnHa FLAMENCO npegHasHavyeHa UCKMIoYUTENBHO Ans
BNaXXHOW YNCTKM U NMONMPOBKN TBEPAbLIX U KOBPOBbIX HAMOJbHbLIX MOKPLITUN, a
Takke Ans WinGOBKM CNMOLLHbIX NMOMOB U LUNAKNEBOYHbLIX Macc B
nometleHusax. IHoe nnu Bbixoasiiee 3a 3T paMKu NPMMEHEHWEe MaLLWHbI He
SIBMSIETCHA €€ UCMOSb30BaHMEM MO Ha3HAYEeHUIO.

Wolff He oTBevaeT 3a noBpeXxageHumd, BO3HUKLLINE MO aTON npunynHe.

34 OpuruHanbHble KOMNOHEHTbI M 6e30MacHOCTb

OpwuruHanbHble KOMMNEKTYIOLLME U akceccyapbl pa3paboTaHbl cneyunansHo
ans wnmngosansHon MawmnHel FLAMENCO. Mbl HacTosiTenbHO obpaliaem
Balue BHMMaHWE Ha TO, YTO UHbIE KOMMIEKTYIOLLME UCMOMb30BaTb

Henb3s. TO MOXET HEeraTMBHO cka3aTbCsi Ha 6e3onacHocTM paboTbl
MaLUWHbI, YTO OCOOEHHO KacaeTCs MOHTaXHbIX ANCKOB W LLIETOK.

3a noBpexaeHunsi, BO3HMKLLME B pe3yribTaTe UCMOMb30BaHNS He-OpUrMHarnbHbIX
komnnekTyowmx, Wolff oTBETCTBEHHOCTU HE HECET.

4.0 TexHn4eckoe 0GCRyXMBaHUE U YXOA,

LnudosanbHasa mawmnHa FLAMENCO He TpebyeT obcnyxmBaHus.
3aBOACKON CMasKku 4OCTAaTOYHO AS1A BCEro CpoKa SKCMyaTaumm MaLlvHbl.

C6op nbinu: YctaHoBKa U 3aMeHa (puUnbTP-NaKeToB

Mbinecoc MOXHO 3KCMNyaTpoBaTh C ByMaXHbIMU (UIbTP-NakeTamu, HO OH
MOXeT paboTaTb C TKaHEBbIMU (OUMLTP-MELLKaMU.

a CHATb KpbILLKY Mblfiecoca, NOTAHYB €€ BBEPX.
] ByMaxkHbIN hUnbTp HAacaauTb Ha PaCMNONOXKEHHbIN BHYTPU LWTYLEP.
a CHoBa HageTb KpbILLKY.



5.0 AkcnnyaTauus

Hayvano akcnnyatauum

LLnngoBanbHaa mawmrHa Tuna FLAMENCO noctaBngdeTcs B
2-x kopobkax. KpenneHve pykosiTkvi ynpaBreHusi K MallnHe
OCYLLIECTBMSIETCS € MOMOLbIO 4-X BUHTOB ([M103.16) Ha
nrnowagke Mexay TPaHCMOPTHLIMU KONécamu.
MopcoenuHnTe Kabenb Kk rHe3gy Ha kopnyce.

YcTaHOBKa MOHTaXHbIX AUCKOB U pacxoAHbIX KOMMNOHEHTOB

[ns moHTaxa malumHa onpokngbiBaeTcAa Ha Konéca u knagértcs

Ha pykosTKy. Takum obpasom, NpUBOLHON MEXaHU3M
OTKpbIBaeTCH Anst YCTAHOBKN MOHTaXHbIX JMNCKOB.

MOHTa)HBIN AWCK yCTaHaBNMBaeTcs nocepeanHe npuUBOAHOMO
MexaHu3Ma U MKCUMpyeTcs BpalleHWeM NpoTMB YacoBOMN CTPENKN.

YcTaHoBKa WETOK

LLIéTkn ycTaHaBnuBaroTCca NoAo6HbIM e obpasom nocepeauHe. OHm
doMKCHpPYOTCA BpaLLeHMeM NPOTMB YacOBOW CTPESIKU.

MoHTax nbinecoca

MonoaepkuBatoLlasi Kop3nHa Ans nelnecoca uKcMpyeTcs ABYMSI
KpenneHnsM1 Ha HanpaBnsaoLen WTaHre.

O OTBUHTWTE BEPXHEE MIIACTMKOBOE KpPEMIeHne 1 CABVUHbTE ero BBEpPX.
O BcTaBbTe noaaepkuBatoLLyto KOp3uHY B HIDKHeE NiiacTUKoBOe
KpenneHue.

O BEpPXHee MnacTUKOBOEe KpensieHne CABVHbTE BHU3, NokKa
noadepxvBaollas KopamHa He 3adKCUPYeTCsl, U CHOBa 3aBUMHTUTE [0 ynopa.
O BcraBbTe kabenb B rHe3d0 Ha pyKosiTKe.

O TkaHeBYyl0 MaHXeTY KorbLia Mblfiecoca HageHbTe CHU3Y Yepes Kopnyc

MaLLUMHbl 1 3aBUHTUTE 06onmmn 06pyan|/|. LLInaHrn coegmMHnTE C NbINECOCOM.

MpumeHeHue

YCTaHOBUTE MOHTaXHbIE OUCKM U LLETKM, KaK OMMUCaHO BbILLE.

m C nomoLLbio npaBoro 6onbLworo peivara (1) yctaHoBUTE PYKOATKY
yrnpaeneHus (2) B pabodee nonoxeHue.

O PykosiTka ynpaBneHus JomkHa HaxoauTbes Ha ypoBHe beapa
nonb3oBartens.

O Cnerka npunogHUMUTE PYKOSITKY yrpaBneHus, Tak 4Tobbl MallumHa
3aHsAna ropM3oHTanbHOE NONIoXKEHME Ha Mony.

| Haxmute kHOMKy pas3dnokmMpoBkm (3) Ha TbIFTIbHON CTOPOHE
PYKOSITKM yNpaBneHus.

O BkntounTe MalLMHy C MOMOLLbIO MYCKOBOrO pbivara (4) Ha

BHYTPEHHEN YacTu PYKOATKM.

Pbiyar (4) TonbKko Torga nogaaércsa perynupoBke, koraa
PpyKOsiTKa He CTOUT BepTuKanbHo. ATo Heo6xoaMMo Ans
6e30MacHOCTH, TaK Kak NpyU BePTUKaNbHOM NMONOXEHUN
PYKOSITKM Nonb3oBaTeslb He MOXeT KOHTPONnMpoBaTh

MaLUuHy.



OSO®NOGOAWN R

KHonka pa36nokupoBku

MyckoBow pbiuar (BKIN / BbIKIT)

PerynvpoBOYHbIN pblvar ANA HaKNOHa PYKOATKN
PbIvar no3upoBaHuA YMCTALWEro CpeAcTsa
HepxaTtenb 6aka AnNs MoloLero cpeacTsa v kabens
CeTteBoW kabernb

PoseTka AnsA AONONHUTENbHbIX YCTPOWUCTB

KHonka pa36nokupoBku

MNeneknuaminiuia nkiuar (RKM / RkIKM

[Mocne BKMOYEHMS MaLLVHbI PYKOATKa cnerka I'IOBepHéTCFl
Bnpaso. 3710 coBepLueHHO HopMarbHO.

o HanpaBneHue, B KOTOPOM ABUXKETCS MallMHa,
onpegensieTcsl MOAHSATUEM WM OMYyCKaHWeM PYKOSITKM
ynpasneHus. Yewm Gorblue NoAHATa UMK OMNyLLEHa pyKosiTKa
yrnpaBsrneHusi, Tem GbicTpee MaluvHa ABMKETCS B
COOTBETCTBYIOLLEM HarpasfeHuu.

an/II'IOD,HFlTb PYKOATKy yrnpaBleHNA: MallnHa OBUXETCA BNpaBo.
OI'IYCTI/ITb PYKOATKy ynpaBleHnAa: MallnHa OBUXETCA BI1EBO.

Ecnu Bel 4yBcTBYyeTe cebs HEyBEPEHHO UMW NOTEPSANN KOHTPOIb Hag
MaLUMHOMW, NPOCTO OTMYCTUTE MYCKOBOW pblyar (2) — MallnHa TyT Xe
ocTaHoBuUTCS. [locne HeEKOTOPOW TPeHNPOBKM Bbl cMoXeTe nerko
ynpasnsaTe MaLIMHOW OLHON PYKOW.

OkoH4aHue paboThbl

Bcerga nocne okoH4YaHus paboTbl HEOOXOAMMO CHUMATb MOHTaXHbIN
avck. Ecnn ncnonb3oBarncs 6ak Ans MolLero cpeacTsa, TO ero Toxe
HY>KHO CHATb.

Korga Bbl ocTaBnsieTe malunHy, Bcerga He06xoauMO BbIHUMATb BUTKY
13 po3eTkn. Hnkorga He ocTaBNANTE MOHTaXHbIE ANCKU WX LLETKU B
MaLllMHe nocne okoH4YaHnsa paboTbl.

3KCI1]1yaTaL|VIﬂ MallUHbI C NbIIeCOCOM

PekomeHnaauust: MNblnecoc no TeXHUYECKMM NMpUYnMHaM He MOXeT yaanaThb
wnmudyemblit MaTepuan ¢ noBepxHoctu nona. OH BygeT Bcerga yaansite
TOMbKO JIETYYYIO Mbifib. [ OYMUCTKM Nona nosb3yhTech MPOMbILLIIEHHbIM
MbIIECOCOM CO creuuarnbHbIMM Hacaakamu Ans Nosos.

Pa6ora c 6akom ans motoLlero cpeacTsa

Bak onga motwowero cpeactea hukcMpyeTcsa ABYMS KpenneHusmmn Ha
BeAyLLEen wTaHre.

1. MpoBepbTE KOMMOHEHTBI.

lMocTaBbTe Gak ANst MOKOLLEro CpeacTBa Ha HWXKHUIA AepXKaTernb.
3admkeupyiiTe 6ak BEPXHUM AepKaTernem.

BcTaBbTe WnaHr Kkak Ha oTo.

1. MNponycTuTe Lenb Yepes oTBEpPCTHE.
2. KonbLo 3akpenute Ha pblyare.
Llenb HakpyTuTe Ha wTaHry 6aka.
7. lMpoBepbTe, ECTb NN HATSHKEHWE Lienu.

ok wbd

o

Ecnv noTaHyTb pykoaTKyY (2), YNCTALLAsA XXUOKOCTb MOTEYET nop, LWETKY.



6.0 UIcnonb3oBaHue wnudoBanbHbIX, hpesepoBanbHbIX N YUCTALUX AUCKOB

Insa wnndoBanbHo MawmnHbl FLAMENCO mbl npegnaraemM pasnuyHblie Hacafku U MOHTaXHble AUCKU. YTo6bl nomoyb Bam ¢
npaBuIbHbIM BbIBOPOM HacaZoK, COOTBETCTBYIOLLMX MPUMMEHEHUI0 Bawer malumnHel, Mbl XoTenu 6bl Aatb Bam Heckonbko

COBETOB.

KopoTkun 0630p nocnyxut Bam pykoBoACTBOM MO NPUMEHEHMWIO MaLUUHbI U BbIBOPY Hacaakun UM MOHTaXHOro AMCKa.
B nyHkTe 6.2 Bbl HangéTe TOYHOE onucaHne OTAeNbHbIX MOHTaXHbIX JUCKOB U PacXOAHbIX MaTtepuarnos.

6.1 BO3MOXHOCTM NPUMEHEHUS MaLLNHbI

6.1.1 BeclwoBHbIe NOMbI U WNAKNEBKa
MpenBapuTenbHas o4YNCTKa N OYMCTKA LLLETKON

LUnndosansHasa bymara K24, BonHUcTas npoBOfioYHas
weTka

yaaneHvne HebonblUMX 3arps3HeHNi -
TaKUX Kak OCTaTKU Kpacku, LUTYKaTypKu, BOMIOKa UK
neHomaTtepuana

TeépgocnnasHbln LWMGOBanbHbIN AUCK K16
[unck ¢ kncTeBbIMU LWETKAMM, NIOCKasi MPOBOIOYHas
weTka

YaaneHue cuibHbIX 38Fp$|3HeHI/IIZ -
Krnesq, neHomMatepuana unn octaTkoB BOMIIOKa

TeépgocnnasHbIn WNMdOBanbHbIN Anck K16,
MOHTaXHbIV bpesepoBanbHbI ANCK C TBEPAOCNSIAaBHbIMM
namensamu, 3Bé€sa4atbiv opesepoBanbHbIi ANCK

YpaneHve nnacTuyHbIX, TBEPAbIX OCTATKOB Knes (Takke GUTyMHOro
Knes)

MOHTaXHbIN hpe3epoBanbHbIA OUCK C
TBEPOOCNAaBHBIMU NaMmensamu

YpnaneHue anoKcuaHbIX u norinypeTaHoBbIX I'IOKprTI/II7I

MOHTaXHbIN hpe3epoBarnbHbIi OUCK C
TBEPAOCNNABHLIMU NaMenamu, TBEpAOCHaBHbIN
wnndgooBasnbHbIn gnuck K24

YpaneHune 3noKcuaHbIX HAaCIOeHU

MOHTaXHbI ope3epoBarnbHbIi ANCK C ariMasHbIMU
Yyalkamm

YaaneHue nonvypeTaHoBbIX HACNOEHUN

3Bé3guaTbiii hpe3epoBarbHbIf AUCK, MOHTaXHbIN
dopesepoBarbHbIN AUCK C TBEPLOCMIABHBIMU
namensmm

YpaneHue oTBepaeBLlero BepxHero criod npu HOBbIX aHIMAPUAHbIX
CTAXKaX

TeépaocnnasBHbIv LWNMEOBanbHbIN AUCK K16,
LWnndoeanbHas 6ymara K16, Kpyr ¢ KUCTEBbIMU
LWETKaMuW, BOITHUCTasg NPOBOOYHAs LWETKA

Ypanexue oTBEPAEBLUETO BEPXHETO CIOSt NPy CTapbIX aHMMAPUAHBIX Tg&pnocnnaBHbIi WngoBanbHbIi anck K16

CTAXKKaxX

ToHkas I'IO;I,LUJ'II/I(*)OBKa N BblpaBHMBaAHNE

LWnndoeanbHas 6ymara K40-60, wnudgosanbHas
ceTka K80-120

pybas wnmdoBka, NpuaaHNe LLEPOXOBATOCTH U YCTPaHEHWE
HEepPOBHOCTEN

LWnndoeanbHas 6ymara K16-24, TBEpaoCnnaBHbI
wnngoosBanbHbIn anck K24, wnudgosasbHbIn AUCK C 6
KOPYHOOBbLIMW KaMHSAMMU

CpesaHue (ppe3epoBaHNE) MSATKMX U CPEAHEN XKECTKOCTU CTSDKEK U
LLMaKNEBOYHbIX Macc

TeépaocnnasBHbIv WNKdoBanbHbIN gUck K16,
wnmndoBanbHbIA OUCK C 6 KOPYHOOBBLIMU KAMHSIMMU,
3Bé3a4aThbin hpesepoBanbHbIN AUCK, MOHTaXHbIV
dpesepoBarnbHbI AUCK

LLnndoeaHne ocobo TBEPALIX LUNAKMIEBOYHbLIX MAcc U
NPOMBbILLIIEHHBIX CTSXKEK, 6eTOHa, aNOKCUAHBIX HACNOEHWI

MOHTaXHbIN dope3epoBanbHbIA AUNCK C ariMasHbIMU
yaLukamu

6.1.2 lLinudoBka napkeTta n npodkoBOro crnos

LLnndoBka n HaHeCceHME LLEPOXOBATOCTN Ha AEPEBO

LLnngosansHasa 6ymara K80

ToHkas wnndoBka napketa 1 NpobKOBOro Cros

LWnudpoBanbHaga ceTka K180

LnncoBka 3aLMTHOrO NOKPbLITUSA NapkeTa, naka u ctapbix
NOBEPXHOCTEN

LnndoBanbHas ceTka K60



6.2 Onucanue wnudgoBanbHbIX, hpe3epoBanbHbIX U YNCTALMUX AUCKOB

HaxpayHble aucku aoBycTtopoHHue, 400 X 25 mm

3epHo 16, #051243: MoawnudoBka NoBEpPXHOCTEN

3epHo 24, #013329: YucTtka n noawnmndoBka 3arpsa3HEHHbIX CTSXEK

3epHo 40, #013330: MoawnudoBka 1 crnaxvBaHne BbipaBHMBAIOLLEN CMECH
3epHo 60, #013534: ToHkas wnungoska LWNaknésoYHOM Macchbl

3epHo 80, #013535: MoawnumdoBka U HAHECEHWE LLIepPOXOBATOCTU Ha AepPeBO

LLnudoBanbHble ceTyaTble AUCKU, ABYCTOPOHHUE, 406MM

3epHo 60, #012665: LLnndoBka 3aLMTHOrO NOKPLITUSA NapkeTa, naka n cTapbiX MOBEPXHOCTEN
3epHo 80, #012666: ToHkas WwnngoBKka NOBEPXHOCTEN

3epHo 100, #012667: ToHkas WwnnudoBKa NOBEPXHOCTEN

3epHo 120, #012668: ToHkas WwnungoBKka NOBEPXHOCTEN

3epHo 180, #013549: ToHkas wnungoBka NoBepxHoCcTeN, LWNudoBka NpobkM 1 napkeTa

TBépAaocnnaBHble WnndoBanbHble AUCKU

BospgencTBre HAMHOIO arpeccuBHee, YeM MNpu UCMONb30BaHMM WMdoBanbHon bymarn. Beicokun pedynbtaT yganeHums
N BblpaBHMBaHUA. [ANUTENbHbIN CPOK cnyx0Obl (Mpndn. B 10 pa3 gonblue, YeM y HaXaavHbIX AUCKOB). DTN OUCKN MOXHO
YncTUTL. [IMCKM He 3abMBatOTCSA MbINbLO, MOCKONbKY pacnblfieHne OTKpbIToe. [N YMeHbLUIEHUS HanunaHus MOXHO
OOMOSNTHUTENBHO UCMOMb30BaTh BOCK UIN CUINTMKOHOBbLIV pacnbinnTensb.

3epHo 16, #013515: HaHeceHue WepoxoBaToOCTM Ha aHMMOPUTHBIE CTSXKKW, yaaneHme
3arpsi3HEHUIN N CTapbiX OCTATKOB Kres
3epHo 24, #013518: HaHeceHue wepoxoBaTocTy, rpydas wnmndgoska

OWcK ¢ KucTeBbIMM WETKaMm, #015735

Ons yoaneHna oTeepaeBLUero BepxXHEro cnod Ha HOBbIX aHTMOPUTHBIX U MarHe3narnbHbIX nonax.

[ns HaHeceHUs LWepoXoBaTOCTM Ha aHMMAPUTHBIE CTSXKKU. [N yaaneHus ocTaTKkoB NEHUCTOro matepuana, 6pbiar
pacTBopa, OCTaTKOB KPacKu 1 BOMIoKa.

BonHucTas npoBonoyYHas wéTka, #013539

[na npeaBapuTensHOro o4vnLLeHns nosepxHocTen. [ins ynaneHus wéTtkon cnaboro oTeepaeBsLUero
cnosi, obpasyroLerocs nNpu yknagke HoBbIX aHIMAPUTHBLIX U MarHe3narnbHbIX MOJIOB.

Mnockas npoBonoYvHas wéTka #015738

Ons yoaneHuna neHomartepuana, BOWMITOKa M OCTaTKOB [KYTa, a Takke ans I'IpOMbILLIJ'IeHHOIZ oumncTkm nona. [AnvHa

npoBonokun 45 mm. OTKpbITast nrockas NpoBoONoYHas WETKa 0COBEHHO NpurogHa npu 3arpa3HeHnsax, KoTopble UMELoT
TeHAeHUuo Hannnatb. Ha WETKy OHM He HanunatoT.

WnudoBanbHbIN AUCK C 6 KOPYHAOBbIMU KaMHAMM K20 #013540

[ns wnmdoBKU CTSXKEK U WNaKNEBOYHbIX Macc. [na yaaneHus HEPOBHOCTEN, Kpacku 1 rmnca. XopoLwmnin pesynbTtaT
yaaneHus 6narogapsi oCTpbIM Kpasim.



MoHTaxHbIN bpe3epoBanbHbLIN AUCK #32284
MoHTaXxHbIN (hpe3epoBanbHbIN AUCK, KOTOPbIA MOXET KOMMMAEKTOBATbLCA Pa3HbIMUA CMEHHBIMU NaMensamu.

MoHTaXHble OUCKM MOTYT NOCTaBNSATLCS Y>KE YKOMMNEKTOBAHHBIMU UM coBUpaThbCs U3 OTAENbHBIX KOMMOHEHTOB
(nobaBnstoTCA pasnuyHble namenw).

MpumeHeHue:

MoHTaXHbIN (ppesepoBanbHbIM QUCK B KOMMIEKTe ¢ 4 TBépaocnnaBHbIMU namensamm, #013569:

[nsa ynaneHus TONCTbIX CNOEB Knes C BONOKHaMK, BOWIIOKOM U OcTaTkamu neHomartepuana (g dekT

cockabnveaHus).

MoHTaXHbIN (hpe3epoBanbHbIM QUCK B KOMMJIEKTe ¢ 3 anMa3sHbIiMK Yawkamm #020943:
Ana wnudoBaHna ocobo TBEPAbIX LUMNAKNEBOYHbLIX MACC M NPOMbILLIIEHHbLIX CTSPKEK NOSIOB, @ TaKKe HaCloeHun
3MNOKCUAHOM CMOJIbl M NONUACTEpPA C 3anONHUTENSMMN.

MoOHTaXHbIM AUCK B KOMMJIeKTe ¢ 3 TBEépAOCNNaBHbIMU 3Bé3aYaTbIMK namMensamu, #020944;

[ns yoaneHusa Hanunaxuusa 6utyMa u QUCNEPCUMOHHOIO Kiesl, MONIMYypeTaHoBOro 1 3MOKCUOHOIO NTaKMpOBaHus,
npuaaHue LepoxoBaTOCTUN aHMMAPUAHbIM CTshkkam (3dpdpekT ,MonoTka"). [laéT LepoxoBaTyo NOBEPXHOCTb.

Mo NpuyYnHe arpeccrBHOCTM BO3AENCTBUSI MOHTaXHbIe (hpe3epoBaribHble QUCKU HE CTOUT NMPUMEHSITh K

OPEBECHOCTPYXEYHbIM NnnTam.

3Bé3aguatbin (hppesepoBanbHbIN AUCK #014243

[ononHuTensHO K HOBOMY MOHTaXXHOMY (bpe3epoBanbHOMY AUCKY NpeanaraeTcs 3Bé€3gyaTbin (hpesepoBasibHbIi

OUCK C BbICOKOM 3(PEKTUBHOCTLIO yaaneHusa octatkoB. O4yeHb arpeccrMBHoe Bo3gencTaue. [ina ynaneHus
HaCIMOEHUN N OCTaTKOB Kres. [JaéT crnerka wepoxoBaTyt NoBepxXHOCTb. OcHaLLEH 4 dppe3epoBanbHbLIMU

Hacagkamu.

MonupoBanbHbie guckn, 406 mm, TonwuHa 10

[nsa obwen ounctkn, #012678: [1ns ouncTkm n 3axearta LWnngoBanbHbIX CETOK

Ons Tekywen oumcTky, #012677: Onsa rpybov 04MCTKM U yaaneHus rpsiaun

[na nonnpoBankeHbiX paboT, #012679: [1na nONMpOBKX, OYUCTKM U HATUPAHNST BOCKOM

MonupoBanbHble cynepaucku, 400 mm, TonwmHa 20

[ns obwen ounctkun, #012692: [1na o4NCTKN OT CUNbHbIX 3arpsi3HEHNI
[na Tekywen ouncTkm, #012691: OumcTtka OT TpygHOyOANsieEMON rpsi3n
[na nonupoBanbHbIX paboT, #012693: [Ing NonMPoBKU, O4YUCTKN 1 HATUPAHUS BOCKOM

7.0 YcTpaHeHue HeumcnpaBHOCTEN

HeuncnpaBHOCTb

Bo3moxHasa npuynHa

YcTtpaHeHue

MawwnHa He 3anyckaeTtcs

HapyweHne B nogBoake nuTaHns
MpenoxpaHuTenb HENCNpPaBEH
Kabenb He B nopsiake

PoseTka HeucnpaBHa

YcTpaHeHne HemcnpaBHOCTU
cneLmanucToM no AneKkTpuke
U1 3aMeHa KOMMOHEHTOB HOBbIMY

MalumHa He 3anyckaeTcs

HenpaBMano yCTaHOBJ1€Ha LWTaHra
PYKOATKU ynipaBleHnsa

MpaBuIIbHO YCTAHOBUTb LUTAHTY
PYKOATKU yrpaBneHus

MyckoBowu pbivar (4) He nogaaértca
ynpaBrieHunto

BnoknpoBoyHas kKHOMkKa no3sonsaeT
nyckoBoMmy pblyary (4) pabortaTb
TONbKO MPY HAKNOHEHHON LUTaHre

HaknoHuTb LWTaHry MmallnHbl




FapaHTUMHDbIE 06A3aTenbcTBa

["apaHTUNHBIM CPOK A5t HOBbIX MaLumH Wolff cocTaBnsieT ogmH rog ¢ MoMeHTa nepenavn/oTrpy3ku 3akasuymky,
€Cnu HeT ApYrnx 06s3aTenbHbIX K UCMOSMHEHWIO MPeANUCcaHUA 3aKoHa.

[ina peanvsaumu rapaHTURHBIX TpeboBaHWI criedyeT B NEPBYO ovepedb NPeAcTaBUTb CHET U/ LOKYMEHT,
NOATBEKAAIOLLMI MOKYTKY.

JToGol peMOHT B pamKax NPeaoCcTaBNeHMs FapaHTUM OOIMKEH BbINOMHATLCS NPU3HAHHLIM HaMU
Cepsuc-ueHTpom Wolff. PEMOHT, BbINONTHEHHbLIA CAMOCTOATENBHO U/MNN HEHaANeXalmm obpasom, kak
npaBunio, BEAET K UCKITKYEHUIO BO3MOXHOCTU YAOBNETBOPEHUS rapaHTUIHbIX TpeboBaHuii. DTO Takke
OEeCTBUTENBHO NS HeHaanexallero 06cnyxmeaHus u/mnv NpPUMeHeHUst MaLUUHbI.

3aMeHa KOMNOHEHTOB, aKceccyapoB U BHECEHUe APYrUX U3MeHeHU! B MawuHbl Wolff

MawwuHbl Wolff obecneumBatoT nonb3oBaTtento 6€30nacHOCTb N HAAEXHOCTb BbICOKOIO YPOBHS. YTOObI
nogaepXuBaTb Mx 6€30MacHOCTb, HEMb3s U3MEHSTb MMEKLLEEeCs B MOMEHT OTIPy3KM 3aBOLCKOE MCMOSTHEHNE
Bawen mawunHel Wolff 6e3 yuéTta cneayowmx ganee npasun. OTn NpaBuna 4eNCTBUTENbHbI KakK ANs 3aMeHbI
KOMMOHEHTOB, OCHALLEeHUs akceccyapamu, Tak 1 AN BHECEHUS APYrUX TEXHUYECKUX U3MEHEHUIA.

o Bce pabGotbl, npousBogumble C Bawen wmawuHon Wolff, [QOMmKHbI BBIMOMHATLCA MCKKYUTENBHO
cneuvanmM3MpoBaHHOW MaCTEPCKOW, B KOTOPOM eCTb OBYYEHHbIV AN STOr0 U UMEKOLLNIA COOTBETCTBYIOLLMI
ONbIT NEepCcoHarn, a Takke uMmeroTcs Tpebyemble MaTepuansl. [Ing 3Toro Mbl pekoMeHayeM aBTOPU3NPOBAHHYHO
cepBUCHYIO MacTepckyto Wolff.

o B crnyyae HamepeHHON 3aMeHbl KOMMIEKTYIOLWMX, HaMepeHHOro Ao0aBrieHWsi akceccyapoB WM OpYrux
HaMepEeHHO BHECEHHbIX TEXHWYECKMX U3MEHEHWI, npexae Yem HayaTb pabGoTaTb C MalUMHOW, 3aKa3uyuk
JOIKeH Bceraa MNPOKOHCYNbTMPOBATLCA Y aBTOPU30BaHHOM cepBUCHOW MacTepckoi Wolff unu y Hac kak
npon3soauTens.

oMbl cTpoXaiie pekoMeHAyeM UCMOb30BaTh TONbKO NMPOBEPEHHbIE Ha HAOEXKHOCTL OpUrMHarbHbIE 3an4acTu
U opurMHanbHble akceccyapbl WOolff, KoTopble paspelleHbl HamMu Kak npoussoguTenem. ATU 3anyactn u
akceccyapbl MOTyT GbiTb KyrnieHbl B aBTOpU3oBaHHbIX cepBuc-LeHTpax Wolff, koTopble ByayT Takke rotossbl
MPOM3BECTUN ANS BaC MX KaYeCTBEHHbIN MOHTax. OpuriHanbHble 3anyacti u akceccyapbl Wolff cneumansHo
TECTUPOBaHbI Ha UX HAAEXHOCTb U NPUIroAHOCTb ANA MalunH Wolff.

Mbl He MOXeM C YBEePEeHHOCTbIO CyAUTb O HaAE&XKHOCTM U NPUroAHOCTU 3an4acTel U aKkceccyapos,
He SIBNAILWUXCA OPUTrMHaNbHbIMK 3an4acTtammu Wolff, 1 no3ToMy He MOXXeM NOPYUMTLCA 3a HUX.

o [Ons nopgaepxaHus paboyen HagéXHOCTU N BO n3bexxaHne NoBpeXxaeHnin, B criydae TEXHMYECKOM 3aMeHbI Kakux
Obl TO HU BbINO KOMMOHEHTOB HalUM TEXHUYECKUE MPUHUUMNBLI O0MKHbLI cobnoagaTbCca BO BCEX Cryyasx.
MoxanyncTa, CBSXXMTECH C HAMU Takke B Noboe BpeMs, ecriv y Bac eCTb kakue-nnbo apyrue Bonpockl no BaLlmm
MatunHam Wolff,

Mb1 He cMOXeM B3fiTb Ha ce6sl OTBETCTBEHHOCTb 3a NOBPEXAEHUSA, BO3HUKLWIME B pe3ynbTaTe HeHaanexallen
paboTbl U/MNKM HapyLUeHNs ONUCaHHbIX Bbilwe ycnoBuit. Bnarogapum Bac 3a noHUmaHue.
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Comes with:
Grinding machine Samb
a Tool kit

Operation manual

Check the power cord and the plug before starting. Bot
h  of them must be in perfect condition, the insulation
must not be damaged.

Use this machine only

as instructed in this operating manual
with the machine in perfect working order.

1.0 Technical data

Powersupply . ... o 230V 50 Hz
Power consumption . . . .................. 1600 W (230 V)
Noloadspeed . .............c ... 154 /min
Sound pressurelevel . ...... .. ... ... 54 dB(A)
Soundenergylevel ........................... 67 dB(A)
Hand/ArmVibration . ......................... <4,5m/s
Weight . . ... 44 kg
Diameterof discs . . ........ .. 375 mm

2.0 C€Declaration of Conformity

We declare under our sole responsibility that this product is in
conformity with the following standards of standardization docu-
ments:DIN EN 1037, EN ISO 12100, DIN EN 602041, DIN EN
607451, DIN EN 550141, DIN EN 550142

according to the provisions of the: 2006/42/EC, 2004/108/EC,
2006/95/EC.

Dipl.Ing. (FH) Dieter Hammel
Authorised to issue this declaration and for the
gathering of the technical documentation.

13.07.2012,0on b 9 £/

WOLFF GmbH & Co. KG | D74360 lisfeld | Ungerhalde 1

3.0 Safety instructions

Disconnect the power supply before any maintenance is carried
out. Use only recommended mounting discs and brushes. The
mounting discs must have a plain surface.

Use only genuine WOLFF discs and brushes. Other parts could
affect the safety of the machine. Maintenance should be under-
taken only by qualified personnel. Use only genuine Wolff spare
parts. Use only appropriate detergent liquids.

Have damaged insulation repaired at once, before starting the
machine. Otherwise this may result in considerable danger to
the user. See supplementary sheet "General safety instructions

3.1 Introduction

This operating manual should be used to get the most benefit
from your Grinding machine SAMBA. Following these
instructions will both extend the life of your machine and reduce
repair costs.

Please ensure any user of the machine is fully familiar with the
instructions for use before allowing work to start.

3.2 Danger while working with the machine

The Grinding machine SAMBA is designed to the highest
technical

standards. Incorrect use can be dangerous! Disturbances that
could impair safety, have to be eliminated at once.



3.3 Restriction of use

The Grinding machine SAMBA is exclusively for wetcleaning
and polishing of resilient and textile floor coverings, and for
grinding pavement and levelling compounds in

environments. It should not be used for any other purpose.

dry

3.4

Spare parts and accessories are manufactured uniquely for the
Grinding machine SAMBA. It must be emphasized that parts
obtained from unauthorized sources must not be used.

Genuine Spare Parts

Wolff cannot be held responsible for the performance of or any
damage arising from the use of machines in which
genuine spare parts have not been used.

This is particularly important with mounting discs, discs and
brushes.

4.0 Maintenance

The Grinding machine SAMBA is virtually maintenancefree.
The roller bearings and gear box need not to be lubricated.
Mounting and changing the paper bags of the vacuum unit

The vacuum unit can be used with paper bags, or, with the
enclosed textile bag.

release and pull the cover of the vacuum unit upwards
insert paper bag
remount the cover

5.0 Use

Getting started
The grinding machine SAMBA is shipped in 2 separate boxes.
Mount the handle with 4 screws (P0s.16) to the machine.

Connect the power cord of the handle with the machine.

Assembly of mounting discs, pads and brushes

Lay the machine down on the handle. Thus the support of the
discs is accessible. Put the mounting disc on the actuation and
lock it by turning anticlockwise.

Assembly of the vacuum unit

Assemble the vacuum unit with 2 supports to the handle.

insert lower connector into the plastic mount.
lock the upper connector by shifting the upper plastic m
ounting down.

The upper plastic mounting can be shiftet by loosening the
screws.

WOLFF cannot be held responsible for
any damage or loss caused by incorrect use Correct
use also includes

to take care of all directions from the oper

ating manual and
the execution of maintenance and service




Switch lever

Handle locking device
Solution dosing lever
Tank / cable support
Power cord
Accessory socket

~N O U WN R

1
Leger (4) can only be asfataq,|df te handle is not in
vergical position. This igjansatety, égatieeti b Bser cannot

coatrol the machine withgsm(fﬂl_maﬂglgmg lever
5 Tank / cable support

mount the vacuum ring from the lower side of the mach
ine

connect the vacuum ring and the vacuum with the tube
Bse

Mount discs and brushes as described in Item 5.0.

[x] Put the handle (2) in working position with the big, right
®ver (1).

We recommend to position the hand grip in the height
(I)ZIf the users hip.

Lift the handle slightly, to make sure the machine stan
§& horizontally.
Press the safety lock (3) at the backside of the gri
p Switch on the machine with the respective lever (

ﬂ\)fter switching on the machine, the handle will move shortly to
the right.

The direction in which the machine moves, is controlled
by lifting or lowering the grip. The more you lift or lower the grip,

the faster the machine runs to the corresponding direction.
lifting the grip: machine runs to the right

lowering the grip: machine runs to the left.

If you feel unsafe or cannot control the machine just release
lever (4). The machine will stop at once. If you have carried out
some training, you will be able to operate the machine with one
hand.

Always remove discs or brushes after work. Remove also the
cleaning tank, if one has been used. Always disconnect the
power cord after work or when leaving the machine.

6 Power cord
7 Accessory socket

Operation with vacuum cleaner

Note: the vacuum cleaner cannot on technical grounds remove
the grinding dust from under the discs. It will always remove the
fine dust. To clean the floor use a industrial cylinder vacuum
cleaner.

byt pushing down the upper support

5. Inde &sishtbwhahetloa et handle
ure 2. Insert the ring in the lever

6.

7. Screw the catch on the push
rod Check that the chain B is not under tens
ion




6.0 Use of grinding and milling discs

For the grinding machine SAMBA

we provide a variety of accessories. The following table contains the information to choose the right disc for y
our need, It is meant as guiding principle for the different applications.
In chapter 6.2 you find a detailed description of the different discs.

6.1 Use
6.1.1Screeds + levelling compounds
Cleaning and brushing

Paper grinding disc grade 24,
corrugated steelbrush disc

Removing light dirt and flooring residues
like paint, mortar, felt or foam

Carbide grinding disc grade 16
cylindrical brush disc, flat steel brush disc

Removing tough dirt and flooring residues
like adhesive, felt or foam

Carbide grinding disc grade 16
System carbide milling disc, milling disc with
star wheel segments

Removing tough and tenacious adhesive (bituminous) res
idues

System carbide milling wheel disc

Removing Epoxy and PUlaquer

System carbide milling wheel disc

Removing Epoxycoatings

System diamond milling disc

Removing PUcoatings Removing the loose sintered
material on new anhydrite and magnesia screed

milling disc with star wheel segments,
System carbide milling disc,

Carbide grinding disc grade 24

Carbide grinding disc grade 16,

paper grinding disc grade 16

cylindrical brush disc, flat steel brush disc

Finish grinding and levelling

Paper grinding disc grade 4060,
grinding gauze grade 80120

Rough grinding and abrading

Paper grinding disc grade 16-
24, Carbide grinding disc grade 24, grinding
disc 6 stone

Dismounting and milling of soft or moderately
hard screed and levelling compounds

Carbide grinding disc grade 16, grinding
disc 6 stones, milling disc with star wheel
segments, system carbide milling disc

Grinding extremely hard smoothing compounds and indu
strial floors, as well as epoxy coatings

System diamond milling disc

6.4.288@&1ding of parquet and corc

GhiddinerapatbialfMg i &OBapeH §ARding disc grade 80

GHRARYIENRAIRE BBk et + cork Grinding gauze grade 180
ARG AHISbdARYSeSHNgNg gauze grade 60

Gﬁé‘é ' iﬂhﬂ

AR Sart!
Removing tough dirt and flooring residues
like adhesive, felt or foam

ar, felt or foam

Removing tough and tenacious adhesive (bituminous) res
idues

Removing Epoxy and PUlaquer
Removing Epoxycoatings

Removing PUcoatings Removing the loose sintered
matarial nn neww anhvAdrite and mannacia ec~rrand

Paper grinding disc grade 24,
corrugated steelbrush disc

Carbide grinding disc grade 16
cylindrical brush disc, flat steel brush disc

Carbide grinding disc grade 16
System carbide milling disc, milling disc with
star wheel segments

System carbide milling wheel disc

System carbide milling wheel disc
System diamond milling disc

milling disc with star wheel segments,
Cvetam ~arhide millinAa dier



6.2 Description of grinding, milling and cleaning discs

Paper grinding discs double sided, 375 x 40mm

Grade 16, #013531, Grinding of subfloors

Grade 24, #013527, Preparing and grinding of dirty screeds

Grade 40, #013528, Grinding and levelling smoothing compounds Grade 60, #013529, Finish-
grinding of smoothing compounds Grade 80, #013530, Grinding and abrading timber surfaces

Grinding gauze double sided, 400mm
Grade 60, #013548, Grinding of parquet varnish, coatings and old surfaces Grade 80, #013331, Fine-

grinding of surfaces Grade 100, #013332, Finegrinding of surfaces Grade 120, #013333, Fine-
grinding of surfaces Grade 180, #013549, Finegrinding of surfaces,

grinding/polishing of parquet + cork

Carbide grinding disc

Dismounting action much more aggressive compared to paper disc. High grinding efficiency. High tool life (1
0 times higher as paper grinding discs). Disc does not clog, due to open grains. Disc can be cleaned. Silicon
e or waxspray can be used additionally to reduce adhesion.

Grade 16, #013510, Abrading of anhydritescreed, removing of dirt and adhesive residues Grade 24,
#013517, For abrading and rough grinding

Cylindrical brush disc, #015735
For preparing new anhydrite and magnesiascreeds. For abrading of anhydrite-

screed, for abrading areas contaminated with paint, mortar, felt, foam and adhesive residues.

Corrugated steelbrush disc, #013539
For brushing and preparation of subfloors. For removing the loose sintered material on new anhydrite and

magnesia screed.

Flat steel brush disc #015738

For removal of foam, felt and hessian backing residues. For abrading anhydrite and selflevelling screeds, for
industrial cleaning. Brush length 45 mm. The open brushes work well with tacky residues. The brushes do n
ot clog.

Grinding disc with 6 stones K20 #013540
For grinding uneven areas of screed and levelling compounds, paint or gypsum residues. Sharp edges give

high efficiency.

Systemmillingdisc

The system milling disc can be equipped with different interchangeable milling modules. The systemdiscs
are available complete, or, as single modules Use:

System carbide milling disc, #013569: for removing thick adhesive residues and fibre, felt-

and foam residues (scraping action)

System diamond milling disc, #020943

for grinding extremely hard smoothing compounds and industrial floors, as well as epoxyand polyester coatings



System carbide milling wheel disc, #020944: for removing adhesives, PU and epoxy-
coatings and roughening anhydrite pavements (,beating” action) Due
to the aggressive action, the system milling discs should not be used onto chip board.

Milling disc with star wheel segments, #014243

Additional to the new Systemmillingdisc the milling disc with star wheel segments offers high efficiency.
Producing a high effect of dismounting and an aggressive action, this disc is used for removing coatings and
adhesive residues. The result is a rough surface. Comes with 4 star wheel segments.

Cleaning pad discs 400 mm, 10 mm

For initial cleaning, #013543, For cleaning and mounting of gauze
For maintenance, #013544, For coarse cleaning and removing soil
For polishing, #013545, For polishing, cleaning and wax coating

Super pad discs 400 mm, 20 mm

For initial cleaning, #013546, For cleaning strong soiling

For maintenance, #013547, For coarse cleaning and removing soil
For polishing, #013334, For polishing, cleaning and wax coating

7.0 Trouble shooting



Guarantee



Trouble

Eventual cause

Elimination

Machine does not
start

Power supply
Disconnected
blown fuse

defective cable or plug

Have machine
repaired by a qualified
electrician,

resp. change parts

Assembly of handle wrong
described in Item 5.0

Assemble handle like

Switchon lever (4)
cannot be actuated

Safety lever (4) can only be
actuated, if handle not vertical

Lower the handle of
the machine

Trouble
Machine does not

start

Switchon lever (4)

cannot be actuated

Eventual cause

Power supply

Disconnected
blown fuse

defective cable or plug
Assembly of handle wrong

described in Iltem 5.0
Safety lever (4) can only be

actuated, if handle not vertical

Elimination

Have machine

repaired by a qualified
electrician,

resp. change parts
Assemble handle like

Lower the handle of

the machine



The guarantee period for new Wolff machines is one year from the time of delivery/transfer to the customer,
unless another period applies pursuant to mandatory legal regulations.

When making a claim under guarantee, the invoice and/or proof of purchase must be provided.

All repairs covered by the guarantee must be carried out by a Wolff service shop recognised by us. Repairs
which are carried out by the customer and/or improperly automatically lead to a disentitlement from guaran-
tee claims. The same is true of improper operation and/or use.

Replacement of parts, accessories and other changes to Wolff machines

Wolff machines provide users with a high degree of safety and reliabiity. To maintain this, the condition of yo
ur

Wolff machine may not be changed from that on the date it was delivered from the factory without observing

the following rules. These rules apply for the replacement of parts, the addition of accessories and other tech
nical changes.

All work done on your Wolff machine must be carried out exclusively by a specialist workshop
which has suitably trained and experienced staff and the working materials required. For this, er recommend
an authorised Wolff service shop.

In the event that parts are deliberately replaced, accessories are deliberately added or other technica
| changes are deliberately carried out, the customer must always consult an authorised Wolff service shop or
us, the manufacturer, before starting the work.

We urgently recommend only using safety-
checked original Wolff spare parts and original Wolff accessories which have been cleared by us, the manufa
cturer. These spare parts and accessories can be purchased from your authorised Wolff service shop, which
will also be pleased to assemble them or you properly.

Original Wolff spare parts and Wolff accessories have been specially tested for their safety and
suitability for Wolff machines.

We can not sufficiently judge the safety and suitability of spare parts and accessories which are
not original Wolff parts, and are thus unable to vouch for them.

To maintain operating reliability and avoid damage, in the case of technical changes — of whatever ki
nd — our technical guidelines are to be observed
in every case. Please also contact us at any other time if you have any questions about your Wolff machine.
We hope you understand that we can not assume any liability for damages caused as a result of impr

oper work and/or violation of the above rules.






Mode d‘emploi Francais

Ponceuse monodisque SAMBA D, F, A #056364 Ponceuse monodisque SAMBA CH #059716
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Détail de livraison
Ponceuse SAMBA

jeu d’outils
instructions de servic
e

Avant la mise en service, vérifiez I’état du cable de cour
ant et de la fiche. L’isolation ne doit pas étre end-
ommagée.

1.0 Caractéristiques techniques

Tensiondalimentation . ....................... 230V AC
Puissance absorbée . ........ .. ... .. 1600 W
Vitesse (marcheavide) . ...................... 154 t/min
Niveau de pression acoustique . . ............... 54 dB (A)
Niveau de puissance acoustique ................ 67 dB (A)
Vibrationmain/bras . ... ..., <45m/s
Poids . ... 44 kg
Diametre . ........ . e 375 mm

2.0 C€Déclaration de conformité

Nous déclarons sous notre propre responsabilité que ce produ-
it est en conformité avec les normes ou documents normalisés:
DIN EN 1037, EN ISO 12100, DIN EN 602041, DIN EN 607451,
DIN EN 550141, DIN EN 550142

conformément aux termes des réglementations 2006/42/CE,
2004/108/CE, 2006/95/CE.

Dipl.Ing. (FH) Dieter Hammel
Donneur d’ordre chargé de délivrer cette déclaration
et de collecter les documents techniques :

13.07.2012,i.V. 9 A/L/@

WOLFF GmbH & Co. KG | D74360 lisfeld | Ungerhalde 1

3.0 Consignes de securité
Pour tous les travaux effectués sur la machine, retirez d’abord |
a prise de secteur de la prise de courant.

Utilisez uniguement des plateauxentraineurs et des brosses
propres, en parfait état et convenant au cas d'’utilisation.

N'utiisez que des plateauxentraineurs de fabrication
Wolff.Toutes

autres piéces peuvent nuire a votre sécurité. N'utilisez que des
pieces de rechange d'origine. La maintenance ne pourra
& S prase RS Bersar et §a S dir Sant druilis
er de nouveau la machine. Si vous ne respectez pas ces
consignes, vous risquez de vous électrocutez. Voir I'a-
supplément "instructions de sécurité"

3.1 Introduction

Les instructions de service vous aideront a mieux connaitre
votre ponceuse SAMBA

et a l'utiliser de maniére optimale. Vous

trouverez de précieuses informations qui vous permettront de

reconnaitre a t(?rrbps les dangers et de %es évi%er.
Ainsi, vous contribueréz non-seulément a protéger votre propre

sécurité, mais vous réduirez aussi les frais de réparation et aug
menterez la durée de vie de votre machine.

Ce mode d’emploi devra étre lu et compris par toute personne
qui utilisera cette machine, service de maintenance y compris.



3.2 Risques en manipulant la machine

La ponceuse SAMBA est construite selon 'état actuel de la
technique et les normes techniques Iégales. Cependant, son
utilisation peut provoquer des risques de blessure et méme de
mort.

Brigutieagesdaupgsliatement aux défauts qui peuvent porter

3.3 Utilisation conforme & la fonction prévue

La ponceuse SAMBA est congcue exclusivement pour poncer,
polir ou décaper différents types de chapes, de sols durs (béto
n, marbre, etc.) ainsi que pour entretenir et nettoyer des
revétements de sol a I'aide de produits appropriés dans des
pieces seches.

Une utilisation différente ou allant audela est considérée
comme non conforme a la fonction prévue et la Société Wolff n
e se porte pas garante des dommages qui en résulteraient.

3.4 Pieces d’origine et sécurité

Les piéces d'origine et les accessoires sont congus spéciale-
ment pour la ponceuse SAMBA. Nous attirons votre attention
sur

le fait qu’on ne doit pas utiliser d’autres pieces. Ceci peut nuire
&Iﬁxasggtu g’tgu?gnl? p%%c\%\rl]gble pour les plateaux entratneurs de
la machine. Wolff exclut toute responsabilité pour les dommages
causeés par l'utilisation de pieces qui ne sont pas d’origine.

4.0 Entretien et maintenance

La ponceuse SAMBA ne demande pratiquement pas d’entretien.

Montage du manche

La ponceuse SAMBA est livrée dans 2 cartons: I'un contenant le
bloc moteur, I'autre le manche.

Fixez le manche sur le bloc moteur a I'aide des 4 vis, des rondel
les d’arrét et des écrous prévus a cet effet. Les outils
nécessaires sont fournis avec la machine.

4.2 Montage des plateaux

Montage des plateauxentraneurs, des disques abrasifs, des
plateauxbrosses et autres:

Afin d’avoir accés au systéme de fixation des plateaux, veuillez
basculer la machine de sorte que le manche repose sur le sol.
Enclenchez le plateau sur le systeme de fixation en le faisant
tourner dans le sens contraire des aiguilles d’'une montre.Pour
monter les disques abrasifs, veuillez enlever la rondelle du
plateau.

Pas de vis a gauche.

Mettez le disque abrasif choisi en place et revissez en serrant
bien la rondelle afin que celle-
ci ne rentre pas en contact avec le sol.

Les points suivants font également partie de
I'utilisation conforme ala fonction prévue:

I'observation de toutes les consignes des in
struc tions de service et,

le respect des opérations d’inspection et
d’entretien.

La machine ne doit étre utilisée:
& que pour 'emploi auquel elle est destinée

B
que dans un état parfait a I'’égard des techni
ques de sécurité.

L’entrée du cable (5) doit étre tournée vers l'arriere.
C'estadire en direction de [I'opérateur. Sinon, le
systeme de sécurité reste bloqué et la machine ne fonct
ionnera pas.
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5.0 Utilisation

A

I'aide du grand levier de droite (1), basculez le manche jusqu’a
la hauteur de votre taille. Ensuite, remettrez le en position
verticale.

Vous venez ainsi de débloquer le systeme de sécurité de votre
pomeeeizeers l'intérieur les 2 poussoirs d'arrét (3) situés au
dessus du manche. Mettez la machine en marche en appuyant
sur les leviers (4) situés sur la partie inférieure de la poignée.
Une fois la machine en circuit, le manche tournera briévement
vers la droite. Ceci est absolument normal.

Vous déterminez la direction dans laquelle la machine travaille
en soulevant ou en abaissant le manche.

Plus vous accentuez ce mouvement, plus la machine travaillera
rapidement dans la direction correspondante.

lorsque vous soulevez légerement le manche, la machine part la sur
droite
orsque vous baissez sur le manche, la machine part sur la gauche
Sivous deviez perdre le contrble de la machine, lachez le
manche.La machine s’arrétera immédiatement.

Apres utilisation

Aprés utilisation, veuillez toujours a débrancher la machine et
enlever le plateau dont vous étes servi.

Utilisation de I'aspirateur

L'aspirateur est fourni en option. Vous en aurez besoin dans le
s locaux dans lesquels la poussiere volatile est nuisible a
'environment. (Hopitaux, locaux rénoveés, etc.)

L'aspirateur n'aspire que la poussiére volatile, en aucun cas,
celle produite par l'opération de pongage elleméme. Pour
éliminer cette derniére, vous devrez avoir recours a un
aspirateur industriel tel que le NTS 400 de Wolff par exemple.

Montage de l'aspirateur

Montez la corbeille sur le manche a I'aide des 2 pattes de fixation
prévues a cet effet. Enfoncez la corbeille dans la patte
inférieure, puis verrouillez le systeme de fixation a I'aide de la
patte supérieure.

Si nécessaire, ajustez la hauteur de la corbeille en desserrant
légérement les 2 pattes de fixation.

Ensuite posez la couronne sur le sol et amenez la ponceuse
dessus. Raccordez les tuyaux d’aspiration entre la couronne et
l'aspirateur en les faisant passer devant le manche. Branchez la

tieheaspirateur dans la prise prévue a cet effet sur le bloc moteur.




Entretien de l'aspirateur

Veillez a ce que l'arrivée d’air dans le sac en toile ne soit jamai
s obstruée.

Pour vider le sac, veuillez enlever le couvercle, nettoyez le sac
et remettezle en place. L'utilisation de filtres en papier n’est pas
nécessaire avec cet aspirateur.

Utilisation du réservoir de nettoyage

Montez le réservoir sur le manche a l'aide des 2 pattes de fixati
on prévues a cet effet. Enfoncez le réservoir dans

la patte inférieure, puis verrouillez le systeme de fixation a I'aid
e de la patte supérieure.

Si nécessaire, ajustez la hauteur du réservoir en
desserrant Iégérement les 2 pattes de fixation.

. Vérifier le set
. Insérer A sur le support inférieur
. Bloquer A avec le support supérieur
. Insérer C comme indiqué sur la photo
. 1. Faire passer B dans le trou de la poignée
2. Attacher I'anneau au levier
. Visser la chaine sur la tige
. Vérifier que la chaine B ne soit pas sous tension
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Manette interrupteur

Manette déblocage poignée
Levier de dosage eau/détergent
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Cable

Prise accessoires
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6.0 Utilisation de divers disques de poncage technique

La vue d’ensemble cidessous montre les opérations de poncage les plus fréquentes et les différents disques
de poncage permettant de résoudre le probléme.

6.1 Chapes et ragréages



Nettoyage et entretien de revétements durs (lino, PVC, pierre, céramique)



Nettoyage préalable et brossage

Disque abrasif grain 24

Plateaubrosse en fil d’acier avec soie

Décoller de légeres saletés
telles que restes de peinture,
mortier, feutre ou mousse

Disque abrasif en alliage dur grain 16,
Plateau avec 6 brosses,
Plateaubrosse a pointes métalliques

Décoller des saletés grossiéres
telles que restes de colle, mousse,
ou feutre

Disque abrasif en alliage dur grain 16,
Plateau modulaire de base avec
3 racleurs en alliage dur,

Décoller des restes de colle
tenaces (également colle
bitumée)

Plateau a poncer avec lamelles étoilées
Plateau modulaire de base avec 3 racleurs
en alliage dur, Plateau modulaire de base
avec racleurs en alliage dur,

Disque abrasif en alliage dur grain 24

Eliminer des couches époxy

Plateau modulaire de base avec segments
diamantés

Eliminer des couches polyuréthanne

Plateau a poncer avec lamelles étoilées

Plateau modulaire avec plateaux de poncage

Eliminer la laitance sur
chapes anhydrite neuves

Disque abrasif en alliage dur grain 16
Disque abrasif grain 16

Plateau avec 6 brosses
Plateaubrosse en fil d’acier avec soie

Eliminer la laitance sur
chapes anhydrite anciennes

Disque abrasif en alliage dur grain 16

Poncage fin et nivelage

Disque abrasif K4060
Disque grillagé abrasif K80120

Poncage grossier, grattage et
élimination d’irrégularités

Disque abrasif en alliage dur grain 24
Plateau a poncer avec 6 pierres

Disque abrasif grain 1624

Poncage grossier des ragréages et
chapes tendres a midurs

Plateau modulaire de base avec
3 racleurs en alliage dur
Plateau a poncer avec lamelles étoilées

Disque abrasif en alliage dur grain 16
Plateau a poncer avec 6 pierres

Poncage des ragréages extrémement
durs et des chapes industrielles,

béton, couches époxy

Plateau modulaire de base avec segments
diamantés

Nettoyage préalable et brossage

Décoller de légéres saletés

telles que restes de peinture,
mortier, feutre ou mousse

Disque abrasif grain 24

Plateaubrosse en fil d’acier avec soie
Disque abrasif en alliage dur grain 16,

Plateau avec 6 brosses,
Plateaubrosse a pointes métalliques



Poncage de parquets et de liege
Poncage et grattage de bois

Papier abrasif grain 80

Poncage fin de parquets et de liege

Grille abrasive grain 180

Poncage de parquets vitrifiés,

Grille abrasive grain 60
vernis et surfaces ancien
nes

Prﬁmier nettoygge Pad pour net{ogge de hase Brosse Nylon dure

oncage parquets €
Poncage et grattage de bois

liege

Netigyrga@ dssieeifiriatiendtagenneigettoyage d'entretien de saletés Brosse a récurer

Poncage de parquets vitrifiés,

Papier abrasif grain 80
Grille abrasive grain 180

Grille abrasive grain 60

Lustrer, nettoyer et cirer \);e)a%qesogygﬁrﬁé(@é%( Aecdust
Brosse lustreuse coco nes
7.0 Dépannage péfaut
La machine ne se met pas en marche
Dépannage

Faire remédier au
défaut par un

Cause possible Arrivée de courant
interrompue

électrici
enouf
Fusible défectueux Cable défectueux aire
Fiche défectueuse renouv
eler les
pieces

Lustrer, nettoyer et cirer
Brosse lustreuse coco

7.0 Dépannage péfaut
La machine ne se met pas en marche

Remont
ez corr
ecteme
nt
le manc
Manche monté dans he,
le mauvais sens, le systeme de sécurité reste bloqu  voir poi
e nt4.1
Pad pour travaux de lust
rage

Cause possible Arrivée de courant
interrompue

Dépannage
Faire remédier au
défaut par un

Fusible défectueux Cable défectueux électrici

Fiche défectueuse enouf
aire
renouv
eler les

piéces



Garantie

La durée de la garantie pour les nouvelles machines Wolff s’éléve a un an a partir de la remise / livraison au
client sauf indication contraire conformément aux prescriptions légales obligatoires.

Il est impératif par ailleurs de présenter la facture ou le justificatif d’achat pour pouvoir faire valoir les droits
découlant de la garantie.

Toutes les réparations effectuées sous garantie doivent étre réalisées par un atelier de service Wolff reconnu
. Les réparations effectuées par soiméme et / ou non conformes entrainent I'exclusion des droits de
garantie. Cette clause s’'applique également a I'utilisation non conforme des machines.

Machines Wolff: remplacement de pieces, accessoires et autres modifications

Les machines Wolff offrent a l'utilisateur un niveau élevé de sécurité et de fiabilité. Afin de maintenir ce nivea
u
haut de gamme, le réglage usine proposé au moment de la livraison de votre machine Wolff ne doit pas étre
modifié sans tenir compte des régles suivantes. Ces regles s’appliquent aussi bien au remplacement de piec
es, a l'installation d’accessoires qu’a toute autre modification technique.

Tous les travaux effectués sur votre machine Wolff doivent étre exclusivement réalisés
par un atelier spécialisé, disposant d’'un personnel expérimenté et formé en conséquence ainsi que des outil
s de travail nécessaires. Pour ce faire, nous vous recommandons les ateliers de service Wolff.

Si vous avez l'intention de remplacer des pieces, d’installer des accessoires ou d’effectuer d’autres
modifications techniques, il est conseillé avant le début des travaux
de demander conseil aupres d'un atelier de service Wolff autorisé ou auprés de nos services a titre de fabric
ant.

Il est vivement recommandé de n'utiliser que des pieces détachées et des accessoires Wolff d’origin
e répondant aux directives de sécurité et que nous avons validés en tant que fabricant. Ces piéces détachée
s et accessoires sont disponibles auprés de votre atelier de service Wolff qui se chargera également du mont
age approprié.

Les piéces détachées et les accessoires Wolff d’origine ont été contrbélés spécialement pour les
machines Wolff, répondant aux critéres de sécurité et de conformité.

Nous ne sommes pas en mesure d’évaluer de maniére satisfaisante la sécurité et la conformité d
es produits autres que les pieces détachées et accessoires Wolff d’origine ; nous déclinons par
conséquent toute responsabilité pour ces piéces.

3]
Afin de garantir la sécurité du fonctionnement et d’'éviter tout dommage, il convient, en cas de modifi
cations techniques, quelles qu’elles soient, de
tenir compte de nos directives techniques. N'hésitez pas par ailleurs a nous contacter pour toutes questio
Neusladécimanstteuteacespoiigaliilité pour les dommages résultant de travaux non conformes ou faisant
suite ala violation des regles précitées. Nous vous remercions de votre compréhension.



Fir Ihre Notizen:



ServiceStationen in Deutschland

D04179 Leipzig, Goldacker Bautechnik, Herr Goldacker, Spinnereistr. 13, 0341/484090, Fax 4840910 D-

09111 Chemnitz, EMB Service GmbH, Herr Teichert, Jagerstr. 913, 0371/6741451, Fax 6741453 D10961 Berlin-

Kreuzberg, Knopf Elektromotoren, Herr Engler, Bliicherstr.22/3 Hof, 030/69041683, Fax 84 D15236 Frankfurt/Oder-
Markendorf, Lothar Kldhr Elektromaschinen Service, Herr Kurz, Ringstr. 216, 0335/61019 10, Fax 14 D-

16866 Kyritz, Wagner Elektromotoren und Pumpen, Herr Wagner, Leddiner Weg 2, 033971/52266, Fax 56352 D-

18069 Rostock, Lindner Industriewerkzeuge, Herr Lindner, Am Kiihlhaus 208, 0381/8112902, Fax 01 D-

22335 Hamburg, Theodor Erich GmbH, Herr Arndt, Sportallee 68, 040/88888660, Fax 9 D22848 Norderstedt, EMH Elektro-
MaschinenHydraulik Service GmbH, Herr Dehnert, Rugenbarg 76, 040/5234860, Fax 52878447 D24537 Neumdinster, EMH Elektro-
MaschinenHydraulik Service GmbH, Herr Dehnert, Kleingartenweg 1, 04321/13301, Fax 14669 D-

28211 Bremen, Beese Elektromaschinen Service, Herr Klattenhoff, Kleiner Ort 6, 0421/271388, Fax 2768554 D-

30169 Hannover, Hampe Elektromaschinenbau, Herr Hampe, Hildesheimer Str. 50, 0511/886318 = Fax D-

34123 Kassel, Schnell Elektromaschinenbau, Herr Behr, Freudenthalstr. 20, 0561/522655, Fax 526435 D-

37079 Gottingen, Horst Schwarzer ElektroMaschinen, Herr Reinhardt, GotthelfLeimbachStr. 7, 0551/504900, Fax 49025 D-
38271 Wartjenstedt, Hampe Elektromaschinenbau, Herr Hampe, Miihlenweg 5, 05062/1413, Fax 2019 D39326 Wolmirstedt-
Elbeu, Quartier & Kiesler Elektrowerkzeugservice, Herr Kiesler, Quergasse 4, 039201/22615 D-

41460 Neuss, Hans Loerper GmbH Elektromaschinenbau, Herr Loerper jun., Osterather Str. 4a, 02131/561300, Fax20 D-

42799 Leichlingen, Dipl. Ing. Frank Hadrich Schleif u. Reinigungstechnik, Herr Hadrich, Moltkestr. 25, 02175/970600, Fax601 D-
44379 Dortmund, Flihs GmbH & Co. KG Antriebstechnik, Herr Holtmann, Schoopstaller Str. 2a, 0231/616278, Fax 619785 D-
45136 Essen, Klaus Schellhorn, Herr Schellhorn, Rellinghauser Str. 334d, 0201/253007, Fax 253007 D-

47167 Duisburg, Elektro Kérner GmbH, Elektromotoren Reparaturen, Herr Sosna, Am Inzerfeld 68, 0203/581301, Fax 588437 D-
49134 Wallenhorst, Rowekamp Werkzeuge und Maschinen, Herr Réwekamp, XaverLutzStr. 2, 05407/31763, Fax 45135 D-
53332 BornheimWalberberg, Zimmer Elektrotechnik, Herr Zimmer, Nonnenweg 5, 02227/904400, Fax 01 D53757 St.Augustin-
Meindorf, Floor Sandig Tools, Herr Kremer, Bélkestr. 10, 02241/2516831 od. 0172/2577439 D55743 Idar-

Oberstein, Matthias Weingart, Vertrieb und Service, Siesbachstr. 36, 06781/450499, Fax 450611 D-

56070 Koblenz, Moskopp Elektromotoren GmbH, Herr Moskopp, Schdnbornsluster Str. 35, 0261/9882211, Fax 22 D-

63075 Offenbach/Main, Maschinenreparatur OF Nord, Herr Zimmermann, Kleines Gasschen 1315, 069/98664141, Fax 42 D-
65203 Wiesbaden, INFRA SERV Elektro Technik, Herr Niedringhaus, Kasteler Str. 45, 0611/9626674, Fax 9629362 D-

65719 Hofheim, Pfeifer & Martinez Maschinenservice, Herr Pfeifer, Feldstr. 9, 06192/296178, Fax 979815 D-

67661 Kaiserslautern, Charles Force, Landolfstr. 3, 0631/3504721, Fax 22 D-

70734 Fellbach, KWG Elektrowerkzeuge, Frau Wolf, Bruckstr. 57, 0711/579550, Fax 583997 D-

76200 Karlsruhe, HCS Scherer GmbH, Herr Scherer, Tiengener Str. 14, 0721/42148, Fax 407036 D-

80469 Miinchen, H. Dummer GroRhandel, Herr Dummer, Miillerstr. 1315, 089/2607178, Fax 236044 D-

80939 Miinchen, Verleihnix (Zentrale), Heidemannstr. 11b, 089/31699161, Fax 62 D-

89079 Ulm, SEG Elektrogerate, Maybachstr. 13, 0731/9404423, Fax 24 D-

89542 Herbrechtingen, Lauer Elektrotechnik, Mergelstetter Str. 23, 07324/96470, Fax 47 D-

90482 Nurnberg, Frank Elektrotechnik GmbH, Herr Neubauer, Happurger Str. 66, 0911/4509313, Fax 22 D-

95098 Hof, HSW Elektro Maschinenbau GmbH, Herr Sabath, Graben 9, 09281/84310, Fax 8438344 D-

97076 Wurzburg, Babinsky Technischer Service, Herr Babinsky, Am Greinberg, 0931/281012, Fax 281013 D-

98554 Benshausen (Suhl), Pabst Elektromotorenservice, Herr Pabst, PaRberg 3, 036843/60532 od. 0171/6405862

ServiceAdresse in Frankreich
UZIN France rue du Président Coty 02880 Crouy

Tel.: 0033 / 3 /23 76 37 40 -
Fax: 0033 / 3 / 23 76 37 47

ServiceAdress Great Britain

UZIN Ltd. 4/5 Cholswell Court Shippon Abingdon -
Oxfordshire OX13 6HX Tel.: 0044 / 12 35 / 53 41 06 -
Fax: 0044 / 1235 / 53 41 07





